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Ця Начальна програма охоплює Три зобов'язання щодо 
доброти, що є особою філософії «Будь фантастичним».  
 

Це інструкції для класу 1 3 3. Кожен клас обговорюзатиме 

зажливість кожного зобов'язання та Народить приклади. 
Одним із елементів, які роблять філософію fe  
Fantastic настільки переконливою, є слој50 Fantastic. Це 

дуже сильне слово, і всі погоджуються, що слоқа мають 

значення. Фантастика — одне з найдобріших сліз. 

 
 Його визначають як неймовірно великий і Красизий. оно 

поширює енергію, позитив, доброту і любов, коли його 

говорять або чують. Це змушує fac посміхатися, коли ви 

Кажете, що вивільняє ендорфін, серотонін і дофаміну 

Вашому мозку, які знімають стрес.  
 

Менше стресу і ви живете довше. Наука Каже, що 

посмішка трирає 5 хвилин, а сміється — година. Слора 
мають значення. Ось що ми закликаємо кожного  

гозорити щодня: а.  
 



Чудового дня б. и Виглядаєте фантастично с. Ни зробили 

фантастичну роботу d. Я фантастичний fјаші учні позинні 

знати, що сказати «Фантастично»  

— це чинок доброти. Для початку уроку пропонуємо, розпоf 
itsШи їм слово «Фантастичний»,  

попросити їх повторити 30 30ми три вислози голосно, 3 
ентузіазмом.  

Ми також пропонуємо Зам Зајершити Заняття З цим, ми 
називаємо це Fantastic Rally Call. Bu Кажете: "клас 
повторюй 30 мною" (раша країна) ФАНТАСТИЧКА тепер 
скажи, Ми ФАНТАСТИЧkІ а тепер скажіть: «Покажи на 
Сfого сусіда, дијблячись йому з очі, і скажи» и 

ФАНТАСТИЧНІ тепер скажи "Я ФАНТАСТИКА" 

Запитайте їх, як зони почуваються. Зи можете Знозу 

пояснити про щойно випущені блоки обміну 
повідомленнями.  

Ми просимо fас попросити їх Зараз дістати папір і олівець 

і Написати першу прихильність до доброти, будь-які 

питання, які вони можуть виникнути, і слоза, які вони не 
розуміють. Поясніть їм, що це найважливіше зобов'язання 
в житті. Попросіть їх Записати Зобов'язання No 1 
БУДЬТЕ ЛАСКАf}І ДО СЕБЕ Тепер пройдіть по кімнаті і 

запитайте кожну дитину, що це 03Начає для 

них.Після Цього ви переходите через ці пункти і 
пояснюєте їх детально і на життєвих прикладах.  



1. Приймати бас таким, яким ви є. Кучерязі Хочуть пряме 

волосся, люди з прямим золоссям Хочуть кучеряве 

золосся. Молоді люди Хочуть бути старшими, старі 
хочуть 3нозу бути молодими.  

2. Будьте 3afжди позитивними. Позитивне мислення 
ЗИЯвляє позитивні дії.  

3. Усунути негатив. Не думайте негативно і не 
спілкуйтеся з негатибними людьми, вони ракозі. 

4. Довіряйте с[зоїм рішенням. Кожен день, коли ви 

вирішуєте повернути ліворуч чи прађоруч, знайте, що 

кожен заш позорот в пра[зильним. Коли ви вірите, що баш 
хід пра[зильний, ви отримуєте впевненість у прийнятті 

рішень, 3 впевненістю приходить успіх у житті, з 

успіхом приходить щастя. 

5. Любіть себе. Якщо ви не любите себе, як би можете 

очікувати, що інші люблять зас, ми всі потребуємо 
любові. 

 6. Ти перший. Мені подобається використовувати цю 

історію. Коли ви летите в літаку, а киснејза маска падає 

через екстрену ситуацію, пасажирам вказують спочатку 

одягнути маску, а потім допомогти іншим 3маскою. Ги не 

можете зробити інших щасливими, якщо ви не щасливі, зи 

на першому місці. 



 7. fјажлива лише ваша думка про себе. Думка кожного про 

бас має для них порядок денний. Ти ніколи не повинні 

соромитися, бути збентеженим означає, що вам 

байдуже, що про бас думають інші.  

8. Не будьте упередженими. Упередження Бизначають 

як: упереджену думку, яка Не грунтується на розумінні чи 
реальному досвіді. Не розумна риса характеру. 

9. Потисніть руку, обійміть інших і подивіться в очі. Ми 

соціальні істоти, нам потрібен фізичний та емоційний 

контакт. Обійми — це спра[5жній акт 
доброти, рукостискання, чудобре  

привітання та зоровий контакт, необхідні для чудового 

спілкування.  
 

10. Відкрийте Двері для незнайомців. Деякі люди можуть 

не Дякузати (зам, але це дуже добра людина, яка виділяє 
час, щоб допомогти іншим.  
11. Впускайте людей у рух під час руху. Більшість людей 
зроблять добрі речі  

лише тоді, коли знають, що це винагорода. Ось чудовий 

приклад. Ни йдете на співбесіду, ви повинні прийти вчасно, 

хтось з вашої правої сторони хоче, щоб Вас впустили, а би 

— ні, тому вам і іншій людині погано. 
 
 
 



 На співбесіді спізбесіда з вами є водієм, до якого Ви не 

любили. Запитайте себе,що він відчуває до вас.  

Якби ви знали, що це був він, зи б напевно зпустили його, 

оскільки Ваші дії могли бути винагородою. Тепер, як 

добра людина і знаючи, що би (зпускаєте машину в пробки, 
затримуєте Вас лише на п'ять секунд, би впускаєте 

людину, ви почуthаєтеся чудово, як і вони. Тепер би 

підійшли до співбесіди, як ви Думаєте, що ця людина 

думає про бас зараз? Доброта має багато Нагород, ми не 
30f5жди бачимо її перед собою.  
 
12. Не їжте зникаючі види. Люди їдять істоти, якими не 
зможуть насолоджуватися майбутні покоління. Тисячі 

видів гинуть щороку. 

 
 13. ftе купуйте тозари 3 цих видів. Fони вбивають слонів 

заради прикрас із слонової кістки та офісних прикрас. 

Fони збирають Тварин заради їхньої шкіри, зони знищують 

рідкісні екзотичні дереза для дерев'яних меблів. 
Запитайте себе, Чи є цей вид.  
 

14. Практикуйте випадкові вчинки доброти. Щоб бути 

добрим до незнайомців або зібрати сміття, потрібні час і 

сили, але ви побачите те фантастичне відчуття, Яke 

30НО зам дасть.  
 
15. Пожертвуйте свій час. Приділіть трохи часу ішим — 

навіть кілька хвилин можуть Змінити ситуацію.  



16. Поділіться. Ділитися тим, що у вас є, з іншими — це 

фантастично, це може бути ваш час, щось, що вам 
більше не потрібно, гроші комусь, хто потребує.  
 
17. Слухайте інших. Є приказка, що мудра людина слухає. 

Коли ви по-спражньому слухаєте когось, це дуже добрі дії.  

 

18. Слора, які би говорите, мають значення. За[зжди 

гозори добрі слоза. Слора впливають на зоду, ми на 70% 
вода. Дослідження води в Кіото показало, що Грубі слоза 

спотворюють молекули води, а добрі сло(за 

демонструють прекрасну форму 

Кристала. икористовуйте будь ласка, дякую, ласкај30 
просимо, я люблю Зас,можу я вам допомогти. Ми люди і 

повинні використовувати мову в добрій манері.  

 
Завершіть заняття за допомогою Fantastic Rally Call 
(13аша країна) фантастична Ми фантастичні ри 
фантастичний Я фантастичний Примітки Студенти 
повинні об'єднатися в невеликі групи, де по один-дза Будь 
ласка, будьте дуже креатиними у сроїх тижнерих 
і щоденних схемах. 
 
 
 
 
 
 



 Щоб Ви досягли успіху Цьому, ви повинні відвідати 
drfantasticsworld.com i drfantastic@befantastic today.com і 

насититися фантастичною інформацією, яку би там 

Знайдете. hідео можуть допомогти бам створити 

фантастичні плани урокіtѕ, а деякі дадуть ідеї щодо 

Начальних подорожей. 
 
 Пропозиція щодо додаткової активності. Складіть пазл 
Африки, Намалюразши Карту на картоні та розрізавши на 
54 частини, щоб вони могли зно5у зібрати Пазл і 
дізнатися країни Африки. Загадки: Запитайте учнів, чому 
зони думають, що у нас Є Слора на карті Африки? Що 
символізує Африка? Складіть голо5оломку за схемою, учні 
можуть складати пазли у невеликі групи або окремо.  
 

Зробіть флеш-картки, використозуючи слој3a 3 трьох 

зобов'язань і фантастичного мітингу, щоб учні могли 
працюзати Групах, показуючи картку, і Хтось позинен 
сказати се речення, звідки походить слоро на картці. Е.Г.  
 
для 2-го 3oбofs'язання На флеш картці написано «недахи», 

а потім хтось позинен сказати «хулігани – нездахи». 

Учитель додає більше fъпраћ. Діти повинні Малюјзати, 

малю[зати та сторюзати ізсе, що включено та згадано в 

поясненні Філософії, а також строрю[зати чи намалюзати 
празильні та погані сценарії, включаючи доброту, 

Забруднення, знущання. Оцінки: Розуміння.  

Роздрукуйте матеріал для читання про філософію та 
дозвольте їм прочитати та відповісти на Запитання, які 



ви ст зорюєте. Будьте фантастичними. Композиція / есе 
/ вірш: дайте їм Теми або дозвольте їм придумати одну й 
написати про неї, назіть якщо це уявна історія.  
 
Будемо раді отримати есе та вірші. Без конкуренції. 
Будьте ласкаві до них. Кожна робота має Значення і 
показує, що Дитина Думає про щось. Позитивне 
підкріплення Зазжди. f}сі діти різні і однакоро важливі та  

особливі. Так само, як зобов'язання номер Два говорить: 

будьте добрими до інших...  
 

Студенти перевірять орфографію всіх слів, бикористаних 

у заклику до мітингу та зобов'язань. Зверніть увагу, що 

ми не сказали тест, а перевірте, це клас Доброти і ми без 

Змагання Вчимо доброті та добрим словам.  

 

Оцінюзання має бути поєднанням усної та письмової 

роботи. }они повинні мати перевірку на розуміння, де 
вихователь (биписує речення з філософії або причини бути 

добрими, не знущатися, не забруднювати і не Смітити, і 

залишає пробіли, які учні можуть Заповнити. 
 
Дітям буде Запропонорано Записати або сказати ДЗінок 
«Фантастичний ралі» або три зобов'язання як оцінку. 
Декларативні знання: учнів слід начити, що коли люди 

добрі один до одного, зони живуть довше. 

 Посмішка додає життя. Коли люди хулігани, зони не добрі. 

Коли ми Сміємо й забруднюємо, ми Задаємо шкоди Планеті 



та нашому Најколишньому середовищу, а це 

також ШКОДИТЬ Нам і ускладнює Наше життя. 
Процедурні знання: учні повинні ходити в Навчальні поїздки, 

щоб побачити забруднені танезабруднені місця.  

 

 

они дізнаються про забруднення та сміття під час 
пересування. они усвідомлять, що Tаkе знущання та  

недоброзичливість, і зможуть визначити їх у Сfқоєму 
поfқсякденному житті та досвіді. 
 

Тони сторять, малюзатимуть, співають і малюють 

усі сценарії того, що вони вивчають. Схематичні 

знання: Забруднення 35 дає шкоди нашій планеті. 

Недобрість робить вас та інших нещасними.  

 
Булінг — це для неїздах і недобрих людей і це не Круто. 
Занепокоєння / Коментарі / #ажливі моменти: Нас Хрилює 

мора, якою будуть говорити студенти. Пояснення можна 

робити їхньою мовою, але всі сло,а мають бути визначені 
англійською відповідно до англійського словника. Fantastic  

Rally Call і три зобов'язання повинні бути повторені 

англійською. 
 
 
 

Ми стурбовані тим, як [зиконуєтьсяфантастичний 

мітинг. Повинні бути дії та мора тіла, а учні 



повинні стояти. Вчителі, будь ласка, подумайте про 
фантастичні дії. 
 
fони обов'язково повинні стояти обличчям один до 

одного і дивитися один одному з очі, коли кажуть, 

що fи ФАНТАСТИЧІ Дії є життєзо бажливими для 
молодших ѕikofзих груп, оскільки це допоможе 
філософії залишитися в їхній свідомості. Це має 
бути прихильність до способу життя Наперед, 

зони — Наше майбутнє.  

 
Будьте Креативними зі старшими учнями та  

дорослими N}. Ця навчальна програма працює для всіх. 
Вчителі здійснюють більш складні заходи для молоді чи 
старшокласників Потрiбна допомога? Будь ласка, Зts'яжіться 

з Dr. Fantastic +12137 889 109 або зі мною, Pris На 

brilliantvisions2020@gmai C.com, ми тут для Вас.  
 
 

З'єднання: вчителі повинні створити 

середобище, якому діти зможуть синтезузати 

цю філософію та співвідносити її з нею. Е.Г. 
 

 І. Здійсніть подорож на пляж чи річку тощо, де 

учні зможуть визначити забруднення та вжити 
заходіtѕ.  
2. Здійсніть поїздку до промислових районів, щоб 
виявити Забруднення та вжити заходів.  
 



3. Озирніться на Соїх вулицях, 
визначте забруднення та жирайте Заходів.  
 

4. У дома позторно Використозуйте та 

зберігайте все і все.  

5. изначте продукти, які Ви можете Використовувати 

менше тощо. Доброта — це моза, яку глухі можуть  
почути, а сліпі — побачити. Марк Тізен. Nя. Діяти 

тут - це означає поширюзати філософію, куди б ви 

не були, вигукуйте фантастичний мітинг під час 

сіроїх освітніх поїздок і збирайте сміття як Група.  

 

Матеріали: діаграми, буларки, футболки, шкільні раці, 
пляшки 3 водою та з уст в уста  
(Words Matter)  

 


